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Στους «Χρυσούς Πρωταγωνιστές της Ελληνικής
Οικονομίας 2010 – 2020» ο όμιλος MED FRIGO

2021/07/26 09:12 στην κατηγορία LOGISTICS

Στην κορυφή της ελληνικής επιχειρηματικότητας τη δεκαετία 2010 – 2020
παρέμειναν οι πατρινές εταιρείες MED FRIGΟ και CARGO MED, οι οποίες
αναδείχτηκαν «Χρυσοί Πρωταγωνιστές», ξεχωρίζοντας για τις οικονομικές τους
επιδόσεις, την εξέλιξη και την εξωστρεφή τους δράση, όπως αναφέρεται σε σχετική
ανακοίνωσή τους.

Η νέα αυτή, διπλή τιμητική διάκριση των πατρινών εταιρειών έγινε στο πλαίσιο των
βραβείων – θεσμός, «ΧΡΥΣΟΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 2010-
2020», που διοργάνωσε για έκτη φορά η Direction Business Network, υπό την αιγίδα
του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων στο Ble Azure στην παραλία του Αλίμου,
τη Δευτέρα 19 Ιουλίου 2021.

Παρουσία υψηλόβαθμων στελεχών επιχειρήσεων, οικονομικών παραγόντων και
εκπροσώπων της ακαδημαϊκής κοινότητας, επιβραβεύθηκαν οι επιχειρήσεις που σε
μια άκρως ιδιαίτερη περίοδο για την ελληνική οικονομία κατάφεραν όχι μόνο να
ανταπεξέλθουν στις προκλήσεις, αλλά και να βγουν ακόμη πιο ενισχυμένες και
θωρακισμένες από την πολυετή οικονομική ύφεση που βίωσε η χώρα.

Το group MED FRIGO βραβεύτηκε σε δύο επιμέρους κατηγορίες:

-Στην κατηγορία «Ανάπτυξη και Επενδύσεις», μέσω της οποίας επιβραβεύτηκαν οι
επιχειρήσεις που προχώρησαν σε σημαντικές επενδύσεις στηρίζοντας την ελληνική
οικονομία, και



-Στην

κατηγορία «Greek Business Champions», ως μία εκ των κορυφαίων επιχειρήσεων
του κλάδου της εφοδιαστικής αλυσίδας, με βάση τον αθροιστικό κύκλο εργασιών και
τα συνολικά κέρδη προ φόρων που κατέγραψε την συγκεκριμένη οικονομική περίοδο.



Σε μια

δεκαετία που χαρακτηρίστηκε από έντονες προκλήσεις και ανακατατάξεις, δύο
χρηματοπιστωτικές και μία υγειονομική, η MED FRIGO δεν έχασε στιγμή τον
προσανατολισμό της στο όραμα της βιώσιμης ανάπτυξης.

Με συστηματική δουλειά, μακροπρόθεσμο σχεδιασμό και εξωστρέφεια παραμένει
ηγέτιδα και μία εκ των υγιών παραγωγικών μονάδων της Ελληνικής οικονομίας
επιτυγχάνοντας σταθερή και συνεχή ανάπτυξη.

Ενδεικτικά στη δεκαετία 2010-2019, μεταξύ άλλων,  δημιούργησε δύο νέα σύγχρονα
κέντρα logistics, πέτυχε αύξηση του κύκλου εργασιών της άνω του 75%, αύξησε τον
στόλο των φορτηγών-ψυγείων κατά 160%, εκσυγχρονίστηκε και επένδυσε σε
συστήματα και εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας, αλλά και σε ανθρώπινο δυναμικό
δημιουργώντας στο διάστημα αυτό, συνολικά πάνω από 140 νέες θέσεις εργασίας.

Χαρακτηριστικά αναφέρεται: «Οι νέες τιμητικές διακρίσεις αποτυπώνουν τη
σπουδαία συλλογική δράση και τις συντονισμένες προσπάθειες όλων των



εργαζομένων για προσφορά κορυφαίων υπηρεσιών.

Επιβραβεύτηκαν το όραμα, οι αρχές μας και η αδιάκοπη προσπάθεια όλων των
ανθρώπων του ομίλου για υπεύθυνη, αποτελεσματική και Αlways Οn Τime
εξυπηρέτηση των αναγκών των πελατών – συνεργατών μας.

Ταυτόχρονα, οι διακρίσεις αυτές, αποτελούν δέσμευση να συνεχίσουμε να είμαστε
ανάμεσα στους καλύτερους, επιτυγχάνοντας σταθερή και βιώσιμη ανάπτυξη,
κατακτώντας συνεχώς νέες κορυφές».

Τα βραβεία, για λογαριασμό του group MED FRIGO, παρέλαβαν ο Κώστας Κιαπέκος
και ο Γιώργος Βασιλακόπουλος, Διευθυντής Logistics και Εμπορικός Διευθυντής,
αντίστοιχα (σχετικές φωτογραφίες).


